O kouzelné studni
Kdysi dávno před mnoha léty se odehrál tento příběh. To jeden starý bohatý kupec uslyšel na trhu vyprávění o tom, že v nedaleké vesničce je kouzelná studna. Ta prý dokáže omladit člověka o mnoho let. Stačí prý do studny hodit zlaťák a …
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Chcete vědět, jak to bylo dál? Pokuste se vypočítat příklady, výsledky zapište slovy do křížovek a čísla z tajenek doplňte do vyprávění: 
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Kupec byl velmi bohatý a bylo mu už 70 let. Vydal se tedy s truhlicí plnou zlaťáků do oné vesničky. 
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Studna byla na návsi a byla hluboká celých 33 metrů. Od místních se kupec dozvěděl, že je zapotřebí do studny vhodit zlaťák a pak se prý omládne o jeden měsíc.
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Vzal tedy prvních 10 zlaťáků a vhodil je do studny. Okamžitě se cítil o něco mladší. Vhodil tedy dalších 10. Zase mu bylo o něco líp.
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Házel zlaťák za zlaťákem. Už omládl o 15 let. Stále mu to však bylo málo. Už ho unavovalo házet zlaťáky po jednom. Vzal a vhodil do studny celou truhlici…
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„Uaa! Uaa!“

„Pojďte sem všichni! Pojďte se podívat!“

„Někdo sem pohodil malé miminko…“

Co se vlastně s kupcem stalo? 
Věděli byste, kolik zlaťáků kupec potřeboval, aby omládl o 10 let? Kolik jich potřeboval na omládnutí o 20 let a kolik o 70 let?
O 10 let: 
10 . 12 = 120 zlaťáků

O 20 let: 
20 . 12 = 240 zlaťáků

O 70 let: 
70 . 12 = 840 zlaťáků
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